
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

2-І10-231-7_Волонтерська практика / Volunteer 
practice  

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) 

І 10 Соціальна робота та консультування,  
ОП «Соціальна робота та консультування». 

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) 

соціальної роботи та управління соціальними 
процесами  

П.І.П. НПП (за можливості) професор Осетрова Оксана Олександрівна або 
доцент Борисова Юлія Володимирівна   

Рівень ВО другий (магістерський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити4 (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як психологія 
спілкування, самоорганізація особистості фахівця 
з соціальної роботи, основи консультування 
отримувачів послуг, які перебувають у СЖО, 
соціальна робота з різними групами отримувачів 
послуг, медіація осіб/сімей, які перебувають в 
складних життєвих обставинах, суїцидологічне 
консультування у соціальній роботі.    

Чому це цікаво/треба вивчати 

Набуття практичного досвіду у сфері 
волонтерства, ознайомлення на практиці з різними 
видами волонтерської роботи; формування 
уявлення про практичне надання безкорисливої 
допомоги оточуючим, які перебувають у складних 
життєвих обставинах. 

Перелік тем з дисципліни 

1. Цілі та завдання волонтерської практики. 
2. Організація та планування волонтерської 

діяльності: місія, цілі, напрями діяльності, 
організаційна структура, основні проєкти та 
програми. 

3. Функціональні обов'язки волонтера. 
4. Розробка індивідуального плану волонтерської 

практики. 
5. Практична діяльність волонтера. 
6. Рефлексія та аналіз волонтерського досвіду. 
7. Професійний та особистісний розвиток через 

волонтерство. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність виявляти ініціативу та підприємливість; 
здатність генерувати нові ідеї (креативність); 
навички міжособистісної взаємодії; здатність 
працювати в команді; навички налагодження 
ефективної комунікації; здатність до виявлення 
соціально значимих проблем і факторів 
досягнення соціального благополуччя різних груп 
населення; здатність до спільної діяльності та 
групової мотивації, фасилітації процесів 
прийняття групових рішень; здатність до 
максимального залучення ресурсів громади для 
мінімізації/подолання складних життєвих 
обставин, у яких перебуває особа/сім'я.   



Очікувані результати навчання 

Розв’язувати складні задачі і проблеми, що 
потребують оновлення й інтеграції знань в умовах 
неповної/недостатньої інформації та суперечливих 
вимог; автономно приймати рішення в складних і 
непередбачуваних ситуаціях; самостійно будувати 
та підтримувати цілеспрямовані, професійні 
взаємини з широким колом людей, 
представниками різних спільнот і організацій, 
аргументувати, переконувати, вести конструктивні 
переговори, результативні бесіди, дискусії, 
толерантно ставитися до альтернативних думок; 
ефективно залучати ресурси громади для 
мінімізації/подолання складних життєвих обставин 
особа/сім'ї. 

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео.    

Види навчальних занять (лекції, 
практичні, семінарські, лабораторні 
заняття тощо) 

лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

необмежена 
 

  


